



www.twintur.com

Hotel v Londonu - Clayton Crown Hotel ****

www.claytoncrownhotel.com/overview/

Če si želite bivati v zelo dobrem hotelu v Londonu, z odličnim zajtrkom in na lokaciji, ki omogoča hiter dostop do večine znamenitosti v Londonu, je Clayton Crown Hotel pravi naslov.

Hotel ponuja storitve hotela 4*, a po ceni, ki je primerljiva s hoteli 3* na podobni lokaciji. V ceno je vključen bogat samopostrežni kontinentalni zajtrk.

Posebne cene za nočitev z zajtrkom na osebo in noč:

- od 49 eur za nastanitev v družinski sobi za 3 osebe:
- od 63 eur za nastanitev v dvoposteljni sobi (zakonska postelja ali dve ločeni postelji)
- od 116 eur za nastanitev v enoposteljni sobi.

Vse cene veljajo za standardne sobe, na njihovi spletni strani www.claytoncrownhotel.com so to Deluxe Rooms oz. Family Room.

Zakaj so te cene nižje od tistih na njihovi spletni strani? S hotelom Clayton Crown odlično sodelujemo že drugo leto in pod določenimi pogoji nam za določene dneve lahko ponudijo posebne cene.

Pošljite nam kratko e-sporočilo na twinn@siol.net z navedbo naslednjih podatkov:

- 1) datum prihoda;
- 2) število nočitev;
- 3) število oseb in vrsta sobe (enoposteljna, dvo ali troposteljna).

in sporočili vam bomo, ali vam za izbrane dneve lahko ponudimo najnižnjo navedeno ceno.

V primeru, da vam za vaš termin lahko ponudimo navedene najnižje cene, vam bomo poslali potrditev rezervacije z neobvezujočim pozivom k vplačilu za prvo nočitev. V kolikor se odločite za ponudbo, v roku 3 delovnih dni poravnate stroške prve nočitve – s tem je rezervacija dokončno potrjena. Skupni ceni za nočitve bomo dodali 20 eur stroškov rezervacije, preostanek poravnate do 14 dni pred odhodom.

Čeprav vam ponujamo najnižjo in zelo posebno ceno, rezervacijo lahko odpoveste do 8 dni pred prihodom – zadržali bomo le 20 eur, preostalo pa vam bomo takoj v celoti vrnili. Odpoved manj kot 8 dni pred odhodom je predmet stornacijskih stroškov prve nočitve in stroškov rezervacije. Če rezervacije ne odpoveste in se prvi dan ne prijavite v hotel (no show), so stornacijski stroški 100%.

Zakaj bi se odločili prav za Clayton Crown Hotel?

1) Odlična cena za ponujeno kakovost storitve. Le stežka boste našli zelo dober hotel z odličnim zajtrkom na podobni lokaciji in po boljši ceni. Brez težav boste po nižji ceni našli povprečen 2* ali slab 3* hotel v samem središču, a bo kakovost spanja skoraj zagotovo precej slabša, zajtrk pa zelo skromen: večinoma le kosmiči, toast, marmelada, sok in kava.

Za samo približno 15 eur na osebo in noč več lahko spite v hotelu s 4*, kjer ponujajo odličen zajtrk in kvalitetno posteljo. Razlika v ceni med našo ponudbo in super ugodno ceno za hotel 2/3*, ki jo boste našli na spletnih iskalnikih, je lahko zelo majhna v primerjavi s tem, kar dobite pri nastanitvi v hotelu Clayton Crown. Zajamčeno dober spanec in raznovrsten, zdrav in bogat samopostrežni zajtrk. In zajamčeno preverjen hotel. V zadnjih 12 mesecih je v Clayton Crown hotelu prenočevalo več kot 750 naših strank, ki so s hotelom zelo zadovoljne.

2) Odličen samopostrežni zajtrk. V večini hotelov 2/3* ponujajo le skromne kontinentalne zajtrke. London je drago mesto in polnovredna hrana je tukaj nadstandard. Če se odločite za Crown hotel, vas zjutraj pričaka "Vitality breakfast" v zajtrkovalnici, ki pričara podeželsko Anglijo. V ceno je vključen bogat samopostrežni kontinentalni zajtrk: različne vrste kosmičev, marmelad, vsaj 5 vrst sokov, 4 vrste kruha, rogljički oz. čokoladni žepki, salama, sir, kuhana jajca, sveže sadje, jogurti, kava in čaj (tudi zeliščni) in še kaj. Če bi želeli poskusiti tudi ocvrte jedi, se z doplačilom 5 funtov lahko odločite za Full Breakfast ali jajca na florentinski način.

3) Zelo dobra lokacija. Hotel je v 2. coni, tik ob mestnem središču. Najbližja postaja je Cricklewood (mestna železnica), do katere so približno 4 minute hoje. Samo 3 postaje ali 14 minut vas loči do postaje St. Pancras/King's Cross (ki je odlično vozlišče za podzemno), dodatni dve postaji ali 9 minut vas pripelje v City (St. Paul's). Naslednja postaja je Blackfriars, ki nudi posebno doživetje, saj je na mostu čez Temzo, v neposredni bližini Modern Tate in Shakespearjevega gledališča Globe, prijeten sprehod ob Temzi pa vas v 10 minutah pripelje do velikega kolesa – London Eye.

Kilburn in Willesden Green sta najbližji postaji podzemne železnice (obe sta na Jubilee line, siva linija – do tja le 12 minut peš ali s krajšo vožnjo z doubledeckerjem, postajališče je zraven hotela). V neposredni bližini hotela je samopostrežna trgovina (Co-operative in Iceland, poleg podzemne tudi Tesco in Sainsbury's), vse tri restavracije s hitro prehrano (KFC, McDonald's in Burger King) ter različne kavarne (Costa, Caffè Nero ...).

www.claytoncrownhotel.com/maps-and-directions/

4) Transfer z letališča Luton je izjemno enostaven in hiter. V pičlih **45 minutah prispete z letališča do postaje Cricklewood, od koder je le nekaj minut peš do hotela.** Na letališču kupite vozovnico za vlak in nato vas Shuttle bus odpelje do postaje Luton Parkway (6 minut), od tukaj pa je le 34 minut do postaje Cricklewood. Če se vračate z zgodnjim jutranjim letom (okoli 7.30 ure z letališča Luton), vas lahko vlak s postaje Cricklewood odpelje do letališča na enak način (le v primeru povratka v nedeljo je potrebno urediti drugačen transfer, ob prijavi vam bomo posredovali alternativen način). Druga, cenejša možnost je z busom do Finchley Rd. (to je ime ceste in hkrati tudi podzemne postaje) Tukaj kupite dnevno vozovnico za podzemno (ki jo boste tako potrebovali za prevoze po Londonu). Nato se peljete 2 postaji s podzemno (Jubilee Line, siva linija).

Transfer z letališča Stansted. Bus do London Stratford in potem direktno z Jubilee Line do postaje Kilburn.

Transfer z letališča Gatwick. Vlak (Thameslink) do postaje Blackfriars ali Farringdon, kjer na isti postaji prestopite na vlak (Thameslink) do postaje Cricklewood, nato je le nekaj minut peš do hotela. Druga možnost je vlak do postaje Victoria (Gatwick express ali drugi, počasnejši/cenejši vlak) in potem bus št. 16 (izpred postaje) direktno do hotela.

Po potrditvi prijave vam bomo za vaše letališče in uro prihoda/odhoda brezplačno pripravili bolj natančen predlog transferja.

Prepričani smo, da je Clayton Crown odlična izbira. Če na spletnih iskalnikih najdete boljšo ceno za enako kvaliteten hotel na enaki ali boljši lokaciji, nam to, prosim, sporočite. Če cene ne bomo mogli dodatno znižati (našemu hotelu ali hotelu, ki ste ga našli na spletnih iskalnikih), vam bomo ponudili voucher za 100 eur na osebo za TWinov izlet po dogovoru ali brezplačni transfer z javnim preozom v eno smer do/iz letališča, če:

1) je vaš hotel cenejši (v primerjavi z našo ponudbo) in vključuje zajtrk;

2) je hotel z vsaj 3* in ima na booking.com oceno vsaj 8 (oznaka za zelo dober hotel) ali pa se na Tripadvisor-ju hotel uvršča med prve 400 hotele v Londonu:

Clayton Crown na Tripadvisor-ju https://www.tripadvisor.com/Hotel_Review-g186338-d287288-Reviews-Clayton_Crown_Hotel-London_England.html

3) je hotel v 1. ali 2. coni (najbližja podzemna postaja mora biti v 1. ali 2. coni).

Če vam pri vaši odločitvi lahko kakorkoli pomagamo, nas, prosim, pokličite ali pošljite e-sporočilo.



Informacije in prijave: Twin · Zemljemerska ulica 12 · 1000 Ljubljana
Tel. 01 280 28 20 · 040 187 830 · e-pošta: twin@siol.net

